

Pytanie 1.

Czy w przypadku zadania 4 "Edukacja finansowa" zadanie ma zwiększyć świadomość konsumentów w zakresie przysługujących im praw podczas dokonywania płatności, zawierania umów o prowadzenie konta, kredyt konsumencki, kredyt hipoteczny" - należy poruszyć tematykę związaną z wszystkimi czterema zagadnieniami, czy można skupić się na przykład na jednym, dwóch lub trzech?

Odpowiedź UOKiK: W przypadku zadania 4 "Edukacja finansowa" można skupić się na jednym (lub więcej) z wybranych zagadnień.

Pytanie 2.

Jaką datę należy wpisać we wniosku w pkt V.1.3) "Oświadczam, że oferent jest związany niniejszą ofertą do dnia"?

Odpowiedź UOKiK: Oferent sam deklaruje okres, w którym będzie związany ofertą. Jednakże okres ten powinien uwzględniać czas niezbędny do przeprowadzenia postępowania konkursowego, rozstrzygnięcia zastrzeżeń od Oferentów oraz podpisania Umowy.

Pytanie 3.

Szablon kosztorysu zamieszczonego jako załącznik nr 1 w ogłoszeniu (str. 12) różni się od kosztorysu zamieszczonego w Rozporządzeniu Ministra Pracy i Polityki Społecznej (str. 7 i kolejne) - zatem, z którego szablonu kosztorys należy korzystać, a tym samym który ma widnieć we wniosku?

Odpowiedź UOKiK: Dopuszcza się:

1. sporządzenie oferty ściśle według wzoru określonego w Rozporządzeniu Ministra Pracy i Polityki Społecznej oraz załączenie do tej oferty dodatkowo tabeli z kosztorysem określonym w załączniku nr 1 do ogłoszenia
lub
2. przedstawienie w ofercie kosztorysu zawierającego dodatkową kolumnę przedstawioną w tabeli określonej w załączniku nr 1 do ogłoszenia.